rU U(I(I www.ruukkistrechy.cz

Building your tomorrow.

MONTAZNI NAVOD A POKYNY K UDRZBE ,
STRESNI LAVKA PISKO PRO KRYTINY SE STOJATOU DRAZKOU A FALCOVANE KRYTINY

MONTAZ

Stfesni lavky Pisko mohou byt montovany na stfechach se sklonem 9-45 stupnd.

Instalujte je pomoci origindlnich konzoli a drzdkd Pisko uréenych pro tento typ stfech.

Montaz zapoénéte vioZenim svorek do montaznich otvoril v konzolich (obr. 6) - doporu¢ujeme instalovat svorku u krytin se stojatou
drazkou na stranu protilehlou k zdmku drazky (obr. 2) a na falcované krytiny na stranu, kde se nachazi zahnuti falce (obr. 3).

Toto feSeni neovlivni funkénost celého systému, ale usnadni samotnou montaz.

Vyjimecné pro prvni a posledni konzole na lavce plati, Ze se instaluji vzdy na tu stranu drazky, kde kondi stfesni lavka, bez ohledu na
typ spoje, tedy krajni konzole jsou vidy umistény vné krajnich drazek/falct (obr. 8).

POZOR! Hrot drzdku musi byt vZdy umistén proti konzoli, NE proti draZcelfalcu (obr. 5).

Utahovaci moment pro Srouby M8 je 18 Nm. Sprdvné utaZeni mirné
zdeformuje Celist drzaku a tim vytvofi pevny spoj (obr. 4)

Vodorovnou pozici ldvky nastavite zafixovanim horni poloviny konzole
v pozadovaném Ghlu pomoci dvou Sestihrannych Sroubd M8x16 + matic M8
(obr. 6).

Samotnou lavku pfipevnéte k horni ¢asti konzole pomoci dvou Sestihrannych @:ﬂ:[ @:ﬂ:[

Sroubd M8x16 + matic M8 (obr. 6). l L

Obr. 2 Obr. 3

ProdlouZeni lavky - jednotlivé dily Idvky musi byt sestaveny tak, aby se Doporugeny zpiisob instalace  Doporugeny zpiisob instalace
konce ¢astecné prekryvaly. Spoj zajistéte z obou stran dvéma Srouby M8x16 pro krytiny se stojatou drazkou pro falcované krytiny
a maticemi M8 (obr. 7).

Maximalni vzdalenost mezi konzolemi je 1200 mm (obr.1). Max. povoleny _
pfesah lavky za posledni konzoli je 200 mm (obr.1). Minimalni pocet konzoli

na prodlouZenou lavku ¢ini 3 ks. Utahovaci moment
18 Nm

cecscsccccccscccccscscssscscsssos oy

TEEEETE
FEEEEE
pm o
FEETEEw
p
S EEEEE
FEEEEE
p

SEEEEE
p
o

Obr. 8

Cislo dilu Popis

I

Konzole

02

Horni dil konzole - drzdk lavky
Lavka 350 mm x 3000 mm
Drzéky UniSeam

Sestihranny $roub M8

Sestihranny $roub M8x16, Zarové zinkovany

N oou | F W NP

Sestihrannd matice M8, Z4rové zinkovana

Bigformat /11.2023



Bigformat /11.2023

POUZITI

Norma EN 516 definuje dvé kategorie stfeSnich ldvek: tfidu 1 a tfida 2. Tfida 1 znamend, Ze vyrobek je vhodny pro pouZiti jako
pFistupova cesta a tfida 2 znamenad, Ze vyrobek Ize pouzZit také jako bod pro uchyceni bezpecnostniho lana. JakoZzto kotevni bod pro
osobni ochranné prostredky proti padu lze pouZzit pouze stfesni lavky spadajici do tfidy 2. StfeSni lavky Pisko jsou dimenzovany na
zatizeni 1,5 kN (~150 kg), tj.zatiZeni jednou osobou.

Stfesni Idvky Pisko pro stfechy se stojatou drazkou, resp. stfechy falcované, odpovidaji normé EN 516 a prosly statickymi a dynamickymi

Na stfesni lavky, které se instaluji v souladu s poZadavky podle tfidy 2, Ize upevnit pfisluSné bezpecnostni lano. Lano musi byt urceno
k pouziti jako osobni bezpecnostni lano a musi odpovidat pfisluSnym normam, nap¥. EN 353-2 a mélo by byt vybaveno tlumi¢em narazu
(EN 355). Lano by mélo byt pfipevnéno na odpovidajici pfislusenstvi ke stfeSni lavce: bud mizZe jit o posuvny jezdec systému Safeline
jako kotevni bod pro bezpe&nostni lano + vodorovna bezpe¢nostni lidta, po které se pohybuje, nebo staticky kotvici bod (viz samostatné
montézni ndvody k témto produktiim). Pfi pouZiti bezpetnostniho lana je tfeba vzit v Gvahu nésledujici body:

® Pouze Pohyblivy zachycovac padu (bezpecnostni lano), napf. dle EN 353-2, nebo Zatahovaci zachycova¢ padu (popruh), dle EN 360,
je mozné pouZit jako osobni ochranu proti padu.
® Maximalni zatiZeni bezpecnostniho lana (resp. kotevniho bodu) ¢ini 150kg (pouze jedina osoba v¢. pfisluenstvi)

® Ppokud je na stfe$ni ldvce vice osob, vzdalenost mezi kotevnimi body (kotevni body, nebo vodorovna bezpeénostni lista), ke kterym
jsou pfipojena jejich lana, musi ¢init min. Ctyfi metry.

® paklize je nutné pfipojit vice lan (osob) k bezpe¢nostnimu prvku Safeline na stfe3ni ldvce, je nutné, aby mezi osobami byly vidy
alespoifi dva drzdky bezpecnostniho lana. Vice informaci v montaznim ndvodu k systému Pisko Safeline).

® Lano smi byt pouZito pouze na té strané stfechy, na které je instalovana stfesni lavka.

Udrzba

Pokud jsou produkty Pisko instalovany a pouzivany v souladu s pokyny, vyznacuji se dlouhou Zivotnosti
a jejich pouZiti je bezpecné, zaru€ené neustalou kontrolou kvality a vyvoje spolecnosti Piristeel Oy.
Aby bylo zajiSténo bezpecné pouzivani a dlouhd Zivotnost, doporucujeme kazdorocni kontrolu ze

e

strany vlastnika nemovitosti, provedeni nezbytné Gidrzby a neptfekracovani max. povoleného zatizeni
(nap¥. snéhem) dle pfislusnych norem. POZOR! Stfesni lavky nejsou urCeny pro pouZiti jakoZto snéhové
zabrany. Vet$i masy snéhu mohou nevratné poskodit stfesni lavku i jeji upeviiovaci konzole. Pokud
je to nezbytné, pro ochranu pfed snéhem instalujte snéhové zébrany dle pfislusného montazniho

Piristeel Oy
Metallitie 4, 62200 Kauhava

Finland
ndvodu, eventualné zajistéte v€asné odstranéni vétsich snéhovych mas z lavky. 19
Pro zajisténi funkZnosti vyrobkl by mél vlastnik nemovitosti nechat kazdorolné zkontrolovat EN 516

stfeSni bezpecnostni prvky tfidy 2 povéfenou osobou.
Doporuceny rozsah ro¢ni kontroly a idrzby produktl Piristeel:

® provéfte stav viech spojil (pevnost spoje)

® provéfte stav vSech drzakd a konzoli a jejich upevnéni ke stieSe

odstranite pfilisny snéhovy pokryv (kvili sniZzeni zatéZe strukturalnich prvk( stfechy)

v pfipadé nezbytnosti odstrarite snih a led z povrchu Zebfik{

vizualné ovéfte stav povrchové dpravy vyrobkd (barevné ochranné a zinkové vrstvy), v pfipadé
nezbyti opravte origindInim natérem doporucenym vyrobcem

® opravte nebo vyménte vSechny poskozené ¢ésti.

1. Stfedni a Severni Cechy: 604 212 459 5. Severni Morava

2. Zapadni a Jizni Cechy: 604 212 462 Poradce pro stfechy:
3. Vychodni Cechy 603 829 903

L. Jizni Morava 604 212 452

StfeSni lavka Pisko s upeviovacimi
konzolemi , Pisko UniSeam 1362

Typ B
Mechanicka sila: Tfida 1 a Tfida 2
Reakce na ohen: Tfida Al

Odolnost: zinkovani Z275 + praskové
lakovani 80 pm

Reakce na externi ohen: DTS

735 152 860
800 350 999

poradceprostrechy@ruukki.com

Ruukki CZ s.r.o0., Pekafska 695/10a, 155 00 Praha 5, www.ruukkistrechy.cz, www.ruukki.cz

V souvislosti s probihajicim vyzkumem a vyvojem v oblasti nabizeného systému si Ruukki CZ, s.r.o. vyhrazuje pravo na zménu nebo opravu Udaju

uvedenych v tomto materidlu bez pfedchoziho oznameni.
Tento material neni obchodni nabidkou ve smyslu pravnich predpisu.

Copyright © 2023 Rautaruukki Corporation. Veskera prava vyhrazena.

Ruukki a nazvy vyrobku Ruukki jsou obchodni znacky nebo registrované ochranné znamky Rautaruukki Corporation, dcefiné spole¢nosti SSAB.



